
 
 

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ, ПАРТНЬОРИ, ПРИЯТЕЛИ, 
 
 
           На 05.05.2018 година Армейската общност ще отбележи 70-годишния юбилей на 
спортния и футболен клуб  „ЦСКА“. За нас – клубното ръководство и компаниите от Група 
Литекс, спомоществователи на знаменателното събитие, ще бъде изключителна чест да 
присъствате на празника на най-успешния роден клуб. Предоставяме Ви възможност да 
бъдете част от честванията, закупувайки ВИП Билет за официалната ложа  на Сектор А на 
цена от 1948 лева – годината на учредяване на клуба. Срещу него ще получите лимитиран 
комплект луксозни подаръци, а сумата ще бъде използвана целенасочено за полезна кауза 
- инвестиция в нов тренировъчен терен за Академия  „ЦСКА“ – мястото, където се 
изграждат бъдещите шампиони. Армейската академия има дълга традиция да селектира 
най-талантливите деца, които под ръководството на опитни специалисти ще извървят пътя 
към представителния отбор и големия спорт и ще усвоят армейските добродетели на 
трудолюбие, дисциплина и постигане на най-високото спортно майсторство. 
           
Юбилеят ще се състои на  Национален стадион „Васил Левски“ със следната програма: 

❖ 18.00 часа - церемония по награждаването на най-изявените в историята 
олимпийски, световни и европейски шампиони в различните спортове, както и на 
най-заслужилите футболни легенди.  

❖ 20.00 часа – начало на футболната среща между конкурентите за титлата в Първа 
Професионална лига между отборите на ПФК „ЦСКА“ София и ПФК „Лудогорец“ 
Разград. 

❖ 22.00 часа - официален коктейл на стадиона, на който Вие сте поканен/а, заедно със 
стотици легендарните армейски спортисти, както и много известни общественици, 
и деятели. 

 
УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ, ПАРТНЬОРИ, ПРИЯТЕЛИ, 

Нека заедно да отбележим празника, нека обединим усилията си в подкрепа на                          
българския спорт! 

 
За контакт и заявка на ВИП билет(и) за официалната ложа, моля да се обръщате към г-н 
Стоян Петков. 

✓ Телефон за връзка: +359 89 444 2013  
✓ Емайл адрес: office@cska.bg 

 
Ще се радваме на Вашия положителен отговор в срок до 30.04.2018 г. 
 
С уважение, 
   

Екипът на Литекс 

mailto:office@cska.bg

